

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе подросток признан виновным в грабеже**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю одного из городов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2021 года осужденный заметил на улице подростка, у которого имелись беспроводные наушники, и решил завладеть устройством. Осужденный ударил 14-летнего мальчика и забрал у него понравившуюся вещь, затем с места преступления скрылся. О произошедшем потерпевший рассказал родителям, которые обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен, материалы переданы в следственные органы. В ходе предварительного следствия похищенное имущество изъято и возвращено законному владельцу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал частично. В рамках расследования уголовного дела установлено, что подросток состоит на профилактическом учете, в отношении него в суде рассматривается уголовное дело за угон транспортного средства. В органы профилактики направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1695862>